

■大过年的,当心烟花爆竹惹祸

轿车半夜起火,爆竹是疑凶

放爆竹造成车辆损失,谁来赔偿有讲究

昨天凌晨3点多,建邺区爱达花园的保安在巡逻时发现一辆停在路边的轿车失火,随即找来灭火器扑救,并报警求助。直到消防队员赶到,火势才得到控制。车主怀疑,有人燃放爆竹引燃了汽车。

□快报记者 是钟寅



烧毁的轿车 读者供图,请来领取稿费

保安发现这辆轿车冒青烟后,赶紧跑回门卫室拿灭火器,同时拨打电话报警。可当他返回时,车辆已经烧起来,灭火器根本没用,眼看火势越来越大,好在消防队员及时赶到,将火扑灭,不过,轿车已经被烧毁。

昨天上午,警察来到现场调查火灾起因,车主介绍,车子才买一年多,平时使用非常爱惜,都在4S店保养,不太可能发生自燃。而过年期间,燃放爆竹引燃汽车的事故频发,怀疑是因此失火。目前,火灾原因还在进一步调查中。

保险公司的定损人员查看现场后,说要等警方调查起火原因,才能确定是否赔偿。

记者从几家保险公司了解到,真正因为放爆竹把车辆引燃的事情并不多,但炸坏车身漆面,或是损坏车窗玻璃的事情频发,几乎每天都能接到好几起这类理赔申请。

保险公司工作人员表示,是否能获得赔偿,要视具体情况而定。如果是燃放爆竹引燃汽车,或者炸伤汽车,并能找到肇事者,保险公司不会赔偿,车主必须找肇事者索赔。而车辆是被烟花爆竹高空爆炸后坠落的硬纸板、泥块砸伤,确实无法找到肇事方,那么保险公司可以给予赔偿。此外,车辆玻璃的损失,还需单独购买玻璃险,否则也难获损后赔偿。

(张先生线索费50元)

两位交警 一个开警车救人 一个为患儿开道

快报讯(通讯员 葛川平 蔡斌 记者 朱俊俊)昨天上午10点,南京交警二大队收到一封感谢信,感谢一位叫陈少彬的民警,在大年初二的清晨,开着警车去救人。在春节期间,南京交警全体在岗,除了保畅疏堵之外,还做了不少好事。

送来感谢信的市民廖先生告诉记者,大年初二的清晨6点,他突然接到父亲的电话,说母亲得了急病,要送医院。他在苜蓿园大街等了20多分钟,都没有打到车。

这时,交警二大队中队长陈少彬下夜班,准备返回单位,路过这里。廖先生拦下陈少彬的警车后,说明了情况,陈少彬立即让他们夫妇上车,往五台山方向赶去。下车时,由于太紧急,廖先生也来不及感谢,急忙奔到父母的家中,把母亲送到了附近的医院。由于抢救及时,母亲得救了。而廖先生也趁着上班第一天,就赶到交警二大队,送了一封感谢信。

1月28日下午2点半左右,三桥高速收费站,一位男子跑过来

向正在执勤的南京高速三大队的民警李晓捷询问,儿童医院怎么走。原来,这名男子是从安徽赶过来的,孩子已经连续2天发高烧了,因为当地医院看不好,决定把孩子带到南京来诊治。李晓捷了解情况后,考虑到外地人不认识路,而且又是返程高峰,路上肯定有点堵,为了给病人争取治疗的时间,李晓捷立即向大队领导请示,用警车带着他们往儿童医院赶去。由于送到医院比较及时,目前小孩的高烧已得到控制。

2012 我国掀起男性隆胸热潮

男人也隆胸 只为更爷们

南京医科大学附属友谊整形外科医院全球首创内窥镜隆胸:安全、精准、可视**●分析:****双重压力促成男性整形**

早在2009年,男性隆胸就已风靡欧美。进入2012年以来,我国也逐渐兴起了这股热潮。很多对自己胸部不满意的男性为了能获得完美的身材,开始求助于胸部整形。

那么是什么原因促使男性整形美容热潮日渐兴起呢?

南京医科大学附属友谊整形外科医院、国际著名胸部整形专家夏建军教授表示,就业和婚姻的双重压力是最大的驱动力。现在职场发展压力很大,不少男性雇员生怕一些影响外貌的容貌及体形,会使自己失去晋升的机会,所以他们选择去整形机构寻求外在形象的改观,并且整形尺度也在逐渐放宽。

●科技:**国际首创内窥镜隆胸技术**

南京医科大学附属友谊整形外科医院,创造性地将内窥镜技术应用于隆胸手术临床,这在国际上尚属首创,打破了传统隆胸紧靠医生经验剥离腔隙弊端。该技术的出现将隆胸手术的美学效果与安全效果推向了一个全新的

高度,开创了国际隆胸学说的新局面。优势特点

1、贴心:量身设计,刻画健美胸型

在智能机器人精确测量胸部线条,根据顾客需求与身材状况,量身设计最佳胸部形态,刻画最具男人味的健美胸型。

2、安全:内窥镜操作,精细安全

首创内窥镜技术,手术全程可视操作,腔隙剥离更精细,避开血管神经更安全,假体植入更精准。

3、效果优势:微创、24小时极速恢复

采用腋下微创植入式隆胸法,手术轻柔细腻,术后24小时即可恢复正常工作和生活。

4、假体优势:全球顶级假体定制

全方位满足顾客对乳房假体品质、形状等个性化需求,每一款均有美国FDA、欧洲CE及中国SFDA(国家药监局)的权威安全认证,安全无忧。

5、服务优势:质量信誉跟踪 终身保障

质量信誉跟踪,终身负责。专业的术后按摩技术指导和胸部形态护理服务,全面维护胸型,永不变形、更具男人气质。

■相关新闻

门面房起火 疑凶还是爆竹

快报讯(记者 顾元森)昨天上午10点半左右,下关区白云亭宾馆的一处门面房突然起火,附近居民发现后纷纷扑救,控制住火势。居民们分析,起火可能与燃放烟花爆竹有关。

目前白云亭宾馆没有营业,下一步将进行拆迁,但一楼门面房内仍有不少柜子、沙发等物品。目击者称,当时发现门面房起火时,火苗已经从房内蹿出来了,房内全是烟。附近居民急忙拎桶端盆前来灭火,有的人拨打了119。

“二楼是宾馆的配电房,如果火烧到二楼就麻烦了!”大家站在房外向屋内泼水,近10分钟后,明火被扑灭,但门面房两米多高的玻璃门在大火中被烧焦了,门口处留下了一堆黑乎乎的灰烬。消防队员赶到后,在屋里屋外进行检查,消除隐患。

在离门面房门口10多米的路边,大家注意到有几个已经燃放过的大型烟花。居民们分析,一楼门面房的火是在门口处烧起来的,屋内全是浓烟,但只有少部分被烧,估计火灾是由燃放烟花引起的。警方提醒市民,烟花爆竹一定要在安全区域燃放,并注意安全。

(张先生线索费50元)

■车祸凶猛,小心驾驶**轿车与公交车相撞,一死四伤**

家人做了一桌子菜 还在等他回来吃团圆饭

变形的轿车
读者供图,请来领取稿费

的公交车,所以和公交车发生了碰撞。更要命的是,碰撞后轿车失控,又撞到了桥的钢管护栏上。”

不过,这一说法没有得到警方证实。

昨天下午,新城巴士公司的安全员说,事发时公交车已经下完客,没有乘客受伤,目前只确定公交车与轿车同方向行驶。

记者在同仁医院了解到,轿车上的5人均有不同程度受伤,后排座的一名40多岁的男子伤势严重,失血很多,最终不治身亡。还有一名重伤员在重症监护室抢救,至今没有脱离危险。另外3名轻伤者都有多处外伤,但无生命危险。

据伤者的家人介绍,坐在副驾驶座的乘客晓晨(化名)是死者的侄子,虽然外伤不重,但头颈疼得厉害,车祸中有些细节不太想得起来。司机则是晓晨的朋友,其他人要么是晓晨的同学,要么是他的亲戚。他们都是江宁横溪人,原本结伴回老家拜年。家人感慨,当天家里都把饭菜做好,可没想到出了车祸,谁都没能吃上这桌饭,匆匆忙忙全赶到医院,由于有人死亡,所有人的表情都很低落。

附近居民说,就在本月18日凌晨,也是在苏源大道上,一辆货车撞到一辆机动三轮车,造成一死四伤。而且苏源大道路宽车少,车速普遍较快。一旦发生事故,往往会造成严重后果,提醒过往司机谨慎慢行。

快报记者 是钟寅

轿车撞翻三轮,众人救援

快报讯(记者 顾元森)昨天下午5点多,在浦口区新马路锦汇苑附近路段,一辆轿车突然撞到路中央的绿岛,然后冲到对面车道,将一辆机动三轮车撞翻,车内三人被困。不少路人自发施救,将受伤的三人救出,所幸三人伤势不太重,均无生命危险。

目击者称,肇事轿车突然撞向路中央的绿岛,撞倒路灯杆后冲到了对面车道,与一辆机动三轮车迎头相撞,三轮车被撞侧翻。驾驶三轮车的是一名中年女子,车内还有一名女子带着一个七八岁的孩子。三轮车被撞后,车门变形,三人一时无法出来。

“我是避让其他车子的。”轿车驾驶员称,当时他驾驶到路口时,路口右侧突然冲出一辆车,他赶紧往左打方向,结果车子冲上了绿岛。

目前事故原因正在调查中。

(李先生线索费50元)

三桥高速,“霸道”被撞了

快报讯(记者 陈志佳)昨天中午约11点半,南京三桥高速公路距离刘村收费站200米左右发生了一起三车追尾事故,一辆大客车从后撞上一辆丰田霸道越野车,越野车再撞上前面一辆私家车。当时丰田越野车上包括司机在内共有6人,其中后排一名乘客伤势较重,另有3名乘客轻伤。

据了解,越野车先是被大客车撞上,原地旋转了180度以后,又撞上了前方车辆,最后越野车半边车身骑在了绿化带上停了下来。大客车与越野车均为安徽牌

照,当时越野车上包括司机在内共有6人,被撞后越野车车身变形严重,有人被困车内,随后交警和消防队员赶到,经过约半小时的努力,终于将越野车内所有乘客救出车外,其中坐在后排的一名中年男子浑身鲜血,伤势较重。

南京交警高速三大队副大队长蔡斌说:“当时由于到了分叉口,大客车车速过快才造成了追尾,目前大客车与第一辆车有一定车损,但是无人员受伤,提醒司机在高速公路分叉口上注意减速。” (张先生线索费50元)